



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 11/2025 - DGES/RIFB/IFBRASILIA

Retificação do Edital nº 10/2025 - DGES/RIFB/IFBRASILIA
PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FICs)
SELEÇÃO 2025/1

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO *CAMPUS* ESTRUTURAL, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA - IFB, designada pela Portaria IFB nº 209, de 17 de fevereiro de 2025, no uso de suas atribuições, torna público retificação do edital nº 10/2025 - DGES/RIFB/IFBRASILIA:

I. ONDE SE LÊ:

5.2 A inscrição online é de inteira responsabilidade do candidato e será realizada pelo endereço eletrônico do IFB: <http://processoseletivo.ifb.edu.br>, de 07 de março até às 23h59min do dia 14 de março de 2025, considerando o horário oficial de Brasília/DF.

II. LEIA-SE:

5.2 A inscrição online é de inteira responsabilidade do candidato e será realizada pelo endereço eletrônico do IFB: <http://processoseletivo.ifb.edu.br>, de 07 de março até às 23h59min do dia **13 de março de 2025**, considerando o horário oficial de Brasília/DF.

(Assinado eletronicamente)
ANA CAROLINA REGIS MATOS
Diretora-Geral Substituta do *Campus* Estrutural

Documento assinado eletronicamente por:

- Ana Carolina Regis Matos, DIRETOR GERAL - SUBST - DGES, em 10/03/2025 12:08:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/03/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 603129
Código de Autenticação: 51407e5455

